

# КАЛЕЙДОСКОП

## LIFE

### №61

Выходит с 1 октября 2016 года

Октябрь 2021

### О НАШИХ ТУРИСТИЧЕСКИХ УСПЕХАХ



Команда юных туристов Дома детского творчества заняла второе место в конкурсной программе в областном туристическом слете с элементами соревнований по программе «Школа безопасности», который проходил в конце сентября в Инжавинском районе на базе детского оздоровительного центра «Тамбовский Артек».

К увлекательному мероприятию мучкапские туристы начали подготовку еще весной. И даже на летних каникулах, когда

большинство школьников грелись на теплых пляжах, наши «туристы» ставили палатки, занимались греблей на байдарках, вязали узлы, словом, усиленно готовились!

В этом году в соревнованиях приняли участие более 20 команд - около 200 мальчишек и девчонок со всей Тамбовской области. Участникам предстояло продемонстриро-



вать смекалку и ловкость и определить лучших в технике пешеходного и водного туризма. Также, возможность отличиться и набрать баллы, у ребят была в творческом и

теоретическом конкурсах. В первом – команды показали номера художественной самодеятельности по формату «визитная карточка». Во втором – продемонстрировали знания о родном крае, выдающихся тамбовских личностях и местных достопримечательностях. Завершением творческой программы стал конкурс туристской фотографии.

Наши ребята показали достойные результаты в различных туристических состязаниях. В конкурсной программе у команды из Мучкапского Дома детского творчества почетное второе место. Старания ребят не были напрасны, и по результатам всех туристических состязаний команда туристического объединения Мучкапского Дома детского творчества вошла в десятку лучших!

Поздравляем обучающихся и руководителя туристического объединения Ирину Александровну Федотову и желаем успехов и новых побед!

Владимир Вересов  
Фото из архива ДДТ

### ПУТЬ ОТ СЕМЕЧКА ДО ДЕРЕВЦА



Увлекательную и интересную экскурсию совершили в октябре ребята из Дома детского творчества – они побывали в лесном питомнике Мучкапского производственного участка Уваровского лесхоза.

Здесь девочкам и мальчишкам из туристического объединения рассказали о долгом пути от семечка до красивого и могучего дерева – юные туристы познакомились с технологией выращивания саженцев деревьев и кустарников, узнали, как обрабатывают древесину.

Замечательно, что подобного рода экскурсии являются традиционными для Дома детского творчества. Вдвойне приятнее, что во время таких экскурсий у ребят есть прекрасная возможность побывать на приро-

де и насладиться её чистотой и величием вдаль от суеты рабочего поселка. Ну и, конечно же, это повод сделать с десяток ярких осенних фотографий!

Альбина Клочкова  
Фото из архива ДДТ



### 1 ОКТЯБРЯ –

### ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА



Обучающиеся и педагоги Дома детского творчества очень любят не только встречать гостей, но и ходить в гости.

Так, в начале октября, для этого был веский повод – 1 октября отмечался Международный День пожилых людей. Действующие сотрудники Дома детского творчества навестили своих коллег, которые уже находятся на заслуженном отдыхе.

Педагоги порадовали своих старших товарищей небольшими подарками и букетами цветов, а живое общение, в свою очередь, зарядило их положительными эмоциями и хорошим настроением!

Ульяна Никитина  
Фото из архива ДДТ



## ВСЕ КРАСКИ ЗОЛОТОЙ ОСЕНИ



В середине октября в Доме детского творчества состоялась творческая выставка, посвященная «золотой» осени. На выставке были представлены интересные поделки из различных, в том числе - природных материалов.

Свои работы представили сразу несколько объединений декоративно-прикладного творчества и рисования Дома творчества: «Рукоделие», «Волшебные крючок», «Бисероплетение», ребята из мини-школы «Золотой ключик» и Центра игровой поддержки ребенка, а также объединение «Волшебная кисть». Дети старательно готовились и с нетерпением ждали выставку, чтобы продемонстрировать чему они научились за это время в стенах «Дворца творчества». Всего на суд зрителям было представлено около 40 работ. Выставка располагалась в коридоре на первом этаже здания и длилась 2 дня. Поэтому полюбоваться поделками и рассмотреть их более детально мог любой желающий.

Особое внимание было приковано к работам ребят из объединения «Рукоделие». Все поделки были выполнены из природных материалов. Так, например, в ход пошли и сухие

листья с цветами, желуди и соборанные под величественными елями шишки, и многое другое. На выставке была представлена лишь малая часть того, что дети изготавливают на занятиях, но и этого было достаточно для создания необыкновенной, сказочной атмосферы: вот ежи несут на сво-



Подобные мероприятия являются доброй традицией Дома детского творчества и проводятся ежегодно. Желание творить и делиться своими достижениями, педагоги у обучающихся всегда стараются поддерживать. Мы желаем им вдохновения и новых творческих успехов!

Алина Мельникова  
Фото из архива ДДТ

## А ВЫ ПРАЗДНУЕТЕ ХЕЛЛОУИН?

С появлением возможностей сети Интернет и развития туризма мы стали получать много информации о жизни и культуре в других странах. Таким образом, мы например, не только познакомились, но и начали отмечать ранее чуждые нам праздники. Одним из таковых является «Хэллоуин».

Мне, как начинающему журналисту, стало интересно, как же к этому празднику относятся в нашей стране, а именно в Доме детского творчества. Вооружившись блок-

нотом и ручкой, подготовивши свой «коварный» вопрос, я отправился проводить опрос среди педагогов и обучающихся Дома творчества на эту «жуткую» тему.

В ходе опроса выяснилась одна любопытная деталь: этот чужеземный праздник, о котором мы знали раньше только с экранов наших телевизоров, весьма популярен среди молодежи и совсем не приветствуется среди взрослых!

Самыми популярными ответами у ребят о причинах такого отношения к празд-

нику стало то, что можно проявлять фантазию при подборе праздничного наряда и декора. А вот педагогам, да и взрослым в целом, более милы традиционные российские праздники, тем более что их у нас в арсенале предостаточно! Так, например, похожие на «Хэллоуин» «Авсень» и рождественские колядки более близки нам по духу и знакомы без исключения каждому жителю нашей огромной страны.

Владимир Вересов